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(hoH2 OLIEHOYHBIX MATEPHAJIOB
1o y4eOHOMY TpeIMETy peabHbIEC 3a/1a4d MAaTEeMaTHKU

Knacc 8
Ne i/m Tema Jara
1 CrapToBas IMarHOCTUKA 12.09.23
2 Konrtponsnas padora Nel mo reme 19.12.23
«TeKkcToBbIE 33/1a4l TTOBBIILIEHHON
CJIO’KHOCTH
3 HToroBast KOHTpOJIbHAsS paboTa 15.05.24
Kiacc 9
Ne i/m Tema Jata
4 Bxonnas koHTposbHas paboTa 12.09.23
5 Konrponsnas padora Nel no reme 19.12.23
«DyHKIUN»
6 HToroBast KOHTpOJIbHASA paboTa 15.05.24




8 Kuacce
CraproBasi IMarHOCTHKA
Lean: npoBepuTh YpOBEeHb 3HAHUI ydalIuxcs 3a Kypc 7 kjacca
Bpems npoBenenusi: 40 MUHYT
dopma npoBeeHNsI: KOHTPOJIbHAsA padoTa
Cucrema ouenuBanus: 3aganusa Nel-7 onenuBarorcs B 1 6ay1, Ne8-9 — 2 6aniia

KounyecTBO HAaOpaHHBIX 0AJ1JI0B OLIEHKA
4 -6 3
7-9 4
10- 11 3)

Coaep:xanue KOHTPOJILHOWH PadoThI

CraproBasi IMAarHOCTHKA
yueHu _ 8 kiacca

Jlara
Bapuanm 1
Yacrs 1
1. Borunciure 33+ 32
A. 81 b. 243 B.3 I'. npyroii orBeT
2. Ympoctute 5(2a+1)-3
A.10a+5-3 Bb.10a-2 B.10a+2 I'. 10a
3. BriHecuTe 00 MHOKHTENB 3a ckoOKH 18a° + 642
A. a*(18a+6) b 6(a® +a?) B. 6a°(3a+1) I'. 6(3a° +a?)

4. U3 @opmynst momHoctH N = TA BbIpazuTe paboTy A

A. A:ﬁ B, A:% B. A= Nt r a=N

5. Pemute ypaBHenue: 3x-1=7x +1
A.0,5 b.-2 B.2 T.-0,5

6. BennumHBl CMEXHBIX YIJI0B MPOIMOPIMOHANBHEI yuciaM 5 u 7. UeMy paBHa pa3HOCTh ITHX
yri0B?

1) 24°

2) 30°

3) 36°

4) 40°

7. IlepumeTrp paBHOOEIPEHHOTO TPEYrojbHUKA paBeH 18 cM, a oJHa M3 €ro CTOpPOH Ha 3 cM
MeHbIIIe JIpyroil. Yemy paBHa cyMMa OOKOBBIX CTOPOH 3TOTO TPEYrojJbHHUKa?

1) 10 cm. 2) 14 em. 3) 10 em. umm 14 em. 4)11 cm. unum 13 owm.

Yacrs 2.

8. (2 6amna) Pemmre ypaHenue: (x —2)° +8x = (x —1)(1+ x) .

9. (2 6aiuta) B paBHOOEIpPEHHOM TPEYTOJLHHUKE OAMH W3 yrioB paBeH 125°. Haiinure BHENTHUI
yroJI TIPU OCHOBAHWH.



CraproBasi TMATHOCTHKA
yueHu__ 8 kiacca

[ara
Bapuanm 2
Yacrs 1
1. Berauciute 3°; 32
A. 729 b. 27 B.3 I'. npyroii orBer
2. Yupocture 3(4x+2)-5
A.12x+1 b.12x-1 B.12x-3 I'. 12x+6-5
3. BeiecuTe 00mMii MHOXKHTEI 3a cKoOKH 8a” + 24°
A. d®’(Ba+?2) b 2(a* +a°) B. 24°(4a+1) I'. 2(4a* +a%)

. m
4. U3 popmynsl 00bEMa V = — BbIpa3UTe MIIOTHOCTD |

A.p:m ]3.p:ﬂ B. p=mV F.p:!
\ m m

5. Pemute ypaBuenue: 4x+8=9+5x

Al b.-1 B.0 I'. Her pemienus

6. BemuunHBI CMEXHBIX YTIIOB MPOMOPIHOHANBHEI ynciaaM 4 u 11. UeMy paBHa pa3HOCTh MEXIY
3THUX YIJIOB?

1) 84°

2) 76°

3) 96°

4) 68°

7. TlepumeTp paBHOOEIPEHHOI'O TPEYroJbHUKA paBeH 24 cM., a OJiHa U3 €ro CTOPOH Ha 3 CM.
MeHble apyroi. Yemy paBHa cymma OOKOBBIX CTOPOH 3TOT'O TPEYTOJIbHUKA?

1) 14 cm. 2) 18 cm. 3) 14 cm. wm 18 cm. 4)15 ecm. wm 17 cm.

Yacrs 2.
8.(2 6amna) Pemmre ypaBrenne (x +3)° —x = (x —2)(2+x) _

9.(2 6anna) B paBHOOEIpeHHOM TpEYrojibHUKE OAMH W3 yriioB paBeH 110°. HaiinuTte BHemHui
yToJl P OCHOBAHUHU.

Kountpoabsnas padora Nel no teme «TekcToBble 3a1a4y NOBBLIMIEHHOH CI0KHOCTI

Lesab: npoBepuTh YpPOBeHb 3HAHMI YYalIMXCs

Bpems nposenenusi: 40 MmuHyT

®opma npoBeieHNs: 32IaHUS ¢ Pa3BePHYTHIM 0TBETOM

CucremMa OleHMBaHUS: KAa:KIas 32/1a4a oueHuBaercs B 1 0as

«5» «4» «3» «2»
3 2 1 0
Bapmuanr 1.

3agaua 1. Mutsa, AHtoH, ['oma u bopuc yupenunu KOMIIaHUIO C YCTaBHBIM KallHUTaIoOM
200 000 pyo6ueii. Muts BHec 14 % ycraBHoro kanmutana, AHToH — 42 000 py6nei, ["omra

—12% YCTAaBHOI'O KallnTalld, a OCTaBIIYIOCA YaCTh KalluTalla BHEC BOpI/IC. Y‘-IpeI[I/ITCJ'II/I

JOTOBOPHJINCH JCNIUTH €KETOJHYIO MPUOBLIH MPOMOPIHOHAIBHO BHECEHHOMY B YCTaBHBIN
kanuTan Bkiaaay. Kakas cymma ot mpu6simu 1 000 000 py6neit mpuunrtaercs bopucy?
3agaya 2. Nmeercs naBa crutaBa. IlepBwiii cmmaB  copepxut 10 % Hukens, BTOpoi



— 30 % Hukens. 13 3TUX ABYX CIIaBOB MOJYYWIIHM TPETUH ciiaB Maccoi 200 Kr, coaeprKarui
25 % nukens. Ha ckoibKoO KI Macca nepBoro CIjiaBa MEHbIIE MacChl BTOPOro?
3agaya 3. Briaquuk MOJI0KUIT HEKOTOPYIO CYMMY Ha BKJIAJ B OJIMH OaHK.
Yepes nBa roaa Bkaaa goctur 16854 pyous. KakoB ObuT mepBOHAYAIbHBIN BKIIa TTpU 6%
TOJOBBIX?

Bapuant 2.
3anava 1. AKuun npeanpuaTus pacnpeaeseHbl MexX 1y ToOCy1apcTBOM U YaCTHBIMU JIMIIAMUB

otHouieHuu 3:5. OO011ast NpUOBLIL IPEIIPUITHS TOCIIE YIUIaThl HAJIOTOB 33 IO/l COCTaBUIIA

32 mnH. p. Kakas cymMa 13 310 npuObUIH JOJKHA MONTH HA BHIIUIATY YACTHBIM aKIIMOHEpaM?
3agauya 2. MeroTcs Ba cIuiaBa ¢ pa3HbIM CO/IepKaHMEM 30J10Ta. B mepBoM cruiaBe
conepxutcs 30%, a Bo BTopoMm — 55% 30i10Ta. B KakoM OTHOLIEHUU HAA0 B35Th MEPBBIN U
BTOPOH CIIIaBbI, YTOOBI TIOTYYUTh U3 HUX HOBBIN CIuIaB, conepsxkariuii 40% 3omora.

3agaua 3. lleny Ha aBTOMOOMIBL cHU3KUIN cHavana Ha 20%, a 3atem emé Ha 15%. [1pu
stomoH ctan crouts 238000 pybneii. Kakoa Oblia nepBoHavanbHas IIeHa aBTOMOOMIIS?

HTorosasi KOHTpoIbHAAA padoTa

esb: npoBepuUTh YpPOBEHb 3HAHUI ydYalIUXCs

Bpems npoBenenusi: 40 MUHYT

dopma npoBeeHus : 321aHUA C BLIDOPOM 0TBETOM

CucreMa OlleHMBAHUSA: KaXK/Ablil HOMep oneHnBaercs B 1 6ay

Oruenka 2 3 4 5

KonndecTBO BEpHO BBITIOJIHEHHBIX 33JJaHU Meusbiie 8 8-10 11-12 13-14

Coaep:xkanue KOHTPOJILHOWH PadoThI

1 BapuanT
1. Coxkparure npo0Ob a’b
) p AP a?—ab
b 1 ab a?
1 2) — 3) — 4
) 1-ab ) 1-a ) a-b )a2—1
2
2. YmpocTuTe BhIpaKeHHE ——
1-a? 1-a
OrtBer:
a—lO.a3
3. HaiinuTte 3HaueHNe BBIpAKEHUS —— 1pu a=4

1) 16 2)-16 3-— 44—

16

3x X+2
4. Pemmnre YPaBHECHUE B — T =1

1) 14 2) 6 3)5 4)9
5. Kakoii 3HaK HaJI0 TOCTaBUTh MEXKTY YHCIIAMU 3V5 u 2\/1_0
1) < 2)= 3) >

6. W3 popmyisl 06beMa mumiHIpa V=nr’h BeIpa3nTe K

1) r=+nVh 2)7‘=\/Z 3) r= h 4)r=ﬂ
Th 14 h

7. CKOIBKO KOpHEH NMeeT ypaBHeHHe 2X2-3x+2=07?



n1 22 3) HA OJTHOTO
8. HaiimuTe KopHu ypaBHeHus 5x*4+20x=0

OTtBeT:

9. PemmTe ypaBHeHHE X2-3x-4=0

OTtBeT:

10. Kycok ¢onsru umeer Gpopmy kBaapata. Koraa oT Hero orpesaiu mojaocy mupuHon 4 cm,
ero muomanp crana paBHa 45 cm?. KakoBa [IIMHA CTOPOHBI IEPBOHAYATHLHOTO KYCKa
dbonbru?

Ecnu mumHY CTOPOHBI TNEpBOHAYAIBHOTO KycKa (onbru 0003HaYuTh OyKBOH X (B
CaHTHUMETPax), TO KaKO€ YpaBHEHNE MOKHO COCTABUTH TI0 YCIOBHIO 331a4H?

1) x(x-4)=45 3) x(x+4)=45

2) 2x+2(x-4)=45 4) 2x+2(x+4)=45

5x +2y =4

11. Pemwure cuctemy ypaBHEHUI { 2x+y=1

OTtBeT:

12. Omnpenenure, rpaduk kKakoi PyHKIINHU U300paxKeH HAa PUCYHKE

1) y=-6x+3 2) y=-2x+6  3)y=2x+6  4) y=6x+3
13. ABTOMOOMIIMCT BBIEXal U3 JOMa, JA0eXal 0 Aa4l U, MPOOBIB TaM HEKOTOPOE BpeMs,
BepHyJIcs nomoi. 1o rpaduxy onpenenure npomMexyToK BpeMEHHU, Ha KOTOPOM CKOPOCTh

aBTOMOOWIIS ObLIa HAUOOJIBIIIEH.

A

& @
o 2
I

0T/ N

b
=
4

2 8 45
Bpema,u 1) [4;5] 2)[3;4] 3)[2;5] 4) [0; 2]

T
.

PaccToanne oT JOMA, KM

=

14. B xopoOky monoxuiu 3 cMHUX U 8 KpacHbIX mapoB. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, UTO

CIIy4aifHBIM 00pa30M B3SThIN U3 KOPOOKH IIap OKaKETCS KPacHOro IBeTa?

3 3 8 5
s 2947 37 44



2 BapHMaHT
ab+b?
a2—p2

1. Coxparute 1podb

b+1

b b
DE 25 35 5
1

Sl S

x—

2. YHOpocTuTe BBIpaXKEHHE ST
3x+3  x+1
Otser:
3. Bsruncmure 2%(23)?
1 1 1
1) > 2) = 3) = 4) 16

X=2 X
4. Pemurte ypaBHEHUE < 3% 2

1) 2,5 2)5 3) 10 4) 20
5. Pacnonoxure B nopske yosisanus uncia V30, 4vV2 1 6
1)V30, 6, 4V2  3)4v2, 6, V30
2) V30, 4V2, 6 4)6, 4V2, V30
6. M3 Qopmynbl IJIOMAAM TOBEPXHOCTH MPSIMOro KpyroBoro wwimHapa S=2zr(r+h)

BbIpasuTe h

S
21r?

Dh=== 2 h=-——r 3 h=S—2m? 4 h=
7. CKOJBKO KOpHEH mMeeT ypaBHeHue 9x>-6x+1=0?

D1 2)2 3) HM OHOTO
8. Haiinute KopHu ypaBHeHHs 2x2-18x=0

OTtBeT:

9. Pemmre ypaBHeHHE X>+2x-3=0

OtBeT:

10. Kpas koBpa npsiMoyroiabHoi (opMbl 00paboTaHbl TECBMOM, [yIHHA KOTOPoil 20 M. Kakue
paszMephbl UMeeT KOBep, €CIIU ero MIomab paBHa 24 M2?
Ecnu mmpuny koBpa 0603HauuTh OYKBOH X (B METpax), a €ro JUIMHY — ) (B METpax) TO

KaKyI0 CUCTEMY YPaBHEHUI MOKHO COCTaBUTh 110 YCIOBHIO 3a7a4n?

x+y=20 2(x+y) =24
1){Xy=24 3){ xy = 20
24 _
2) {2(x+y) =20 4) i
Xy =24 Z+y=20
X

11. Ompenenure B Kakoi TOUKE MepeceKatoTcs MpsiMble 2X-3y=5 u x-6y=-2

OTtBeT:

12. Omnpenenute, rpaduk Kakor GYHKIIMH H300paKeH HA PUCYHKE



13.

14.

7 Smm T

BTN NN N cattl] I

[l : 1 1
- - 1)y=—§X 2)y=§X Iy=-3x 4)y=3x
Benocunenuct Beiexana U3 JI0Ma, J0€Xal J0 MOYThl U, MPOOBIB TaM HEKOTOPOE BpeMs,

BepHyJics 1oMoi. [1o rpaduky onpenenuTe mpoMeKyToK BpeMEHH, Ha KOTOPOM CKOPOCTb

BEJIOCUIIEANCTA ObLIIa HAaNOOIBIIEH.

F T

apd I .

PaccToasue OT J0MA, KM
ot
=]
|
T

o 1 3 3 1 3
Bpews,w — 1)[0;1]  2)[1;2] 3)[23]  4)[3:5]

B cnoBe «coObiTHE» ciaydailHbIM 00pa3oM MNOJYEpKUBAIOT OJHY OykBy. B KOpoOKy

HOJOKWIM 3 CHUHMX M 8 KpacHbIX IapoB. KakoBa BepoOsATHOCTb TOro, uyTo OyzAer

HOJYEepKHYTa ry1acHast OykBa?

3

3 2 22 3 A1

KoauuecTBo KOHTPOJIbHBIX paﬁoT

I I Il v rofl

1 1 - 1 3




9 Kiacc

Bxoanasi koHTpoJIbHAsA paboTa
Leab: npoBepuTH ypOBeHb 3HAHUIA yYaluxcs 3a Kypc 8 kiiacca
Bpems npoBenenusi: 40 MUHYT
dopma npoBeeHNsI: KOHTPOJIbHAsA padoTa
Cucrema oueHuBanusi: Cneundpukanus

No Kon-Bo 6amioB | YpoBeHb CIIOKHOCTH
3a/1aHus (b — 6a3oBwbrit /
IT —oBBIIIEHHBIHT)
1 3 b
2 2 b
3 3 I1
4 2 b
Kputepun onennBanus
Onenka | Cymma nepBuYHBIX 02J1J10B
«5» 10
«» 8-9
«3» 57
Coaep:xaHue KOHTPOJIbHOMH PadoThI
Bapuant 1.

1.Pemmure ypaBHenue: a) 2x°+5x-3=0; 6) x*+2x=0 .
2.Pemmte HepaBeHCTBO: 2(5x+3)-1>7x-2 .

2x-1  1-2x
x?—6x+9 x*—3x

4.Haiinure 3HaueHue BoipakeHus: 4/0,16-25 — 6‘ {3—2

3.IlpencraBbTe B BUjIE IpOOU:

Bapuanrt 2.

1.Pemmute ypaBHeHHe: a) 2x°+x-1=0; 6) 2x2-x=0 .

2.Pemnte HepaBeHCTBO: 2(2,5x+3)-5<3x-7 .

Ax* —4x+1 2x-1
x+1  TxP-1

4.Haiinure 3HaueHue BhIpakeHus: /0,25-64 — 9‘ {él

3.IlpencraBbTe B BUjIE IpOOU:

Bapnanr 3.
1.Pemmmre ypaBHeHue: a) 3x°+x-30=0; 6) 9-x>=0.
2.PemmTe HEpaBEHCTRBO: Ax—3_ Sx+2 <x+3..

X2 +4x+4 x+2
x-3 ' x*-9

| 1
4. HaiinuTe 3Ha4eHUe BhIpaxeHus: ,/0,09-25 -1 o1

3.IlpencraBbTe B BUAE IpOOH:




KonrtpoabHnas pa6ora Nel no teme «DyHkuum»

esab: npoBepuTh YPOBEHb 3HAHUN YYAIIUXCH

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

®opma npoBeAeHHA: 3aJaHUSA ¢ KPATKHM O0TBETOM

Cucrema oueHUBAaHHSA: KaX/10e 33/1aHNe OlleHuBaeTcs B 1 6aj

«5» «» «3» «2»

20-22 15-19 10-14 0-9

1 Bapuant

1.Haiigute Hynu pyHkuun Y = 3x° —5x+2.

2. O6nacts onpenenenus Gyukuun ¥ = f (X ) , Tpapuk KOTOpOI N300pakeH Ha PUCYHKE, —

otpe3ok [-5;4]. Haiigure Hynu ¢yHKINM, TPOMEXKYTKH YObIBaHUS U Bo3pacTanus, O0macth
3HaYeHUU PYHKINH.

4y

\

I L

Wi \ 1/

/ 5
3. Haitnute obGnacth onpenenenus GyHkiuun V= SIS
x J—

. N 2
4. HaiinuTe 3HaueHHe KBafpaTHuHOi QyHkmun Y =9X° +2x—7 npu x=1; -2.

5. Iloctpoiite rpapuk pyHKIUN ) = x> +4x-5.
Onpenenure:
a) 3HaU€HUs X, IPU KOTOPHIX (PYHKIIMS BO3pacTaeT; yObIBaeT;
0) Hynu QyHKIUY;
) 3HaAU€HUsS X, IPU KOTOPbIX (QYHKIUS OTPULATENbHA; MOJIOXKHUTENIbHA.
6. Ykaxute 006J1acTh 3HaUeHUN QYyHKIUU, TpaQUK KOTOPOH N300pakeH Ha pUCYHKE.

\ it |/
\ /

-
L

\ Y/

7.
I'padux xakoi GpyHKIMH H300pa)keH Ha pUCYHKE?



HpI/I KakKuX 3HA4YCHUAX X 3Ta

vk (GyHKIIHS BO3pACTaeT;
yObIBaeT?

("

8. IToctpotite rpaduk GpyHKIIH
VKaKUTE 3HAUYCHUS X, IPH KOTOPBIX:

a) pyHkuus yobIBaeT;
0) Bo3pacraer;

B) MpUHUMAaeT 3HaueHus, paBHble 0; 6ompiire 0; menbiue 0 (o rpaduky).
9. Haitnute Hynu GpyHKINH:

a) y:xT_?); 0) y=—2x+5; e)y:(4—2x)(x+5)

10. ITo rpaduky dpynkuuu y= f(X), u300pakeHHOMY Ha PHCYHKE ONPEICIUTE:
a) MPOMEXYTKH BO3pACTaHUs U YOBIBAHUS

y=-3x+6x+9 |

JTaHHOW (QYHKIIHH;

0) ec HaMMEHBIIIEE 3HAUCHHUC;

B) HYJH (QYHKIIHH.

[

[y
'"'x

11. Haiinute koapdunmeHT a, ecnu napabona Y = ax® IIPOXOJUT YEPE3 TOUKY
A(-2;12).

12. C momosio rpaduka dyrxmn Y = —0,5x° pemmre nepasencteo —0,5x% > 2.

13. Ha ogHO#M KOOpAMHATHOM MIOCKOCTH NOCTPONTE rpaduku HyHKIUN
2 2
y=x"uy=—x

Wcnonb3ys rpaduku, BEISICHUTD, Kakas U3 3TUX (QYHKIHMM BO3pacTaeT Ha IPOMEXKYTKE
x<0.

14. I'paduku xkakux QyHKIMH H300paskeHbl HA PUCYHKE?
3anummTe KOOPJUHATHI TOYEK IepecedeHns TpaKoB ITHX (PYHKIUH.




[

15. Haiinure HauMeHbIee 1 HaNOOJIbIIIEE 3HAUCHUS
byHKIIMH Y = 3x* +4x° +1 ua OTpE3Ke [—2;1] :
16. Haiinute Hynu yHKIuu y = 2x + 4.

17. Kaxkas u3 3ajaHHBIX (GOPMYII 337a€T TUHEHHYIO (DYHKITHIO:

Dy=-5x+2 2)y=3-1; 3y=x*-2 4)y=x(x-5); 5)y=%-11
X

18. [Ipoxoaut jiu rpaduk GyHKIMU ¥ = -4x + 7 uepe3 Touky N(-10;47)
19. OnpenenuTh Y4eTHOCTH/HEYETHOCTH (PYHKITUH.

y=3x+2 y=3x

y=6x%+3x2+7 y=3x%+2

y=3—x y=X10—X4
x—4

20. IMoctpouTts rpaduk HyHKIHH.

y=2x+1

y= 2x°3

21. UccnenoBaTh PyHKIHIO.

y =x%—6x y=-2x*—x

22. Harpaduke noka3aH mpolLecc pa3orpesa ABUraTels JISFKOBOTo aBTOMOOUIIS TPU TEMIIEpaType

]
OKPYZKaromero Bo3ayxa I D . Ha ocu a6cuncc OTKJIAAbIBACTCS BpEMA B MUHYTAX, NPOMICAIICC OT

3alyCka JABUIATClId, HAa OCHU OpAUHAT — TCEMIICpAaTypa ABUIATCIIA B TIpagycax HCJ’IBCI/IH.
60°C
OHpCI[eJ'II/ITC 1o rpaq)mcy, CKOJIBKO MHUHYT JBUT'ATCJIb HArpCBaAJICA OT TCMIICPATYPhI < 10

TEMIIepaTypbl 90°C



©©CA
90
80 P N ——

70 /

60 /
50 /

40

30 e

1 2 3 4 b5 6 7 8 9 10 11 12
MUH

2 BapuaHT

1. Haiimure nynu GyHkmmn ) = 3x° +x-2.

2. O6nacts onpenenenns Gpyukman ¥ = f (x ) , TpaduK KOTOPOil H300pakeH Ha PUCYHKE, —
OTpPE30K

[-5;4]. Haiioure Hymu QyHKIMH, TPOMEXYTKH YOBIBAaHHS U BO3PACTaHMUs, 00IaCTh 3HAUCHHIA
byHKIHH.

4y

—

3. Haiire o6nacte onpenenehns Gynkuun Y =~/ 7 —3x .
4. Haiizne 3Hauenne ksajpatnunoil pyrxkmm  y =2x° —4x+1 mpu x=5; —2.

5. Iloctpoiite rpadux QyHKIUN ) = —x* —4x+5,

Onpenenure:
a) 3Ha4YEeHUs X, IPU KOTOPBIX (PYHKIMS BO3PACTAET; YyObIBAET;
0) Hy1M QYyHKIMH;
') 3HaYEHUS X, IPU KOTOPBIX (PYHKILMS OTpULIATENIbHA; MOJOKUTEIbHA.
6. Ykaxxute 001acTh 3HaUeHUH QYHKIIUH, rpaduK KOTOPOii .
n300pa’keH Ha pUCYHKE. -
0 /1

7. I'padpuk kakoit GyHKIIMU W300pakeH HA PUCYHKE? A \




ITpu KakMX 3HAUYEHUAX X 7Ta (PyHKLHUS BO3PACTAET; yObIBaeT?
yL

\ [, /

o] |1 /] X

N/

8. Iloctpoiite rpaduk pyHkuun Y = —2x*—6x-5 .
VYKaxuTe 3HaUCHHUS X, IPH KOTOPBIX:

a) pyHkuus yobIBaeT;

0) Bo3pacraer;

B) MpUHUMAaeT 3HaueHus, paBHble 0; 6ompiire 0; menbiue 0 (o rpaduky).

9. Haitnute Hynu GyHKINH:
X

_3; 6) y=—-3x+6; 6)y:(2—x)(2x+3)

10. ITo rpaduky dpynkuuu y= f(X), u300pakeHHOMY Ha PHCYHKE ONPEICIUTE:
a) MPOMEXYTKH BO3pACTaHUs U YOBIBAHUS

dyHKIMY; v}

0) ee HanOoIbIIIEE 3HAUCHHUE;

a) y=

NaHHOM

B) HYJH (PYHKIIHH

-
A

11. Haiinute ko3 dunment a, ecnu mapadbona Y = ax’ A \
MPOXOHT Yepe3 Touky 4(3,;-18).

12. C nomombto rpadguka GyHkun Y = 3x° pelrTe HepaBeHCTBO 3x% <3.

13. Ha ogHO#M KOOpAMHATHOM MIIOCKOCTH NOCTPONTE rpaduku HyHKIUN
2 2
y=2x"u y=-2x

Wcnonb3ys rpaduku, BEISICHUTD, Kakas U3 3TUX (QYHKIHMM BO3pacTaeT Ha IPOMEXKYTKE
x>0.

14. I'paduku xkakux GyHKIMHA H300pa’keHbl HA pUCYHKeE?
3anumuTe KOOPAUHATHI TOYEK IepecedeHrs rpaKoB ITHX (PYHKIUH.




@ =
e ¢
[
|

15. Haligute HauMeHbIee 1 HauOoJIbIIee 3HAYCHHS
byHKIIH Y = x°—3x*+3x+2 ma OTpEe3Ke [—2; 2] .
16. HaiiguTe Hym GyHKIME y = - X2 + 5X — 9;

17. Kaxkas u3 3ajaHHBIX (GOPMYI 337a€T TUHEHHYIO (DYHKITHIO:

Dy=2x+3 Dy=1+5 Hy="+ 15 y=xtrk Hy=xx-5)
x
18. [Ipoxoaut 1 rpaduk GyHKIUMU y = 2X + 5 yepe3 Touky B(-25;-45)

19. OnpenenuTh Y4eTHOCTH/HEYETHOCTD (DYHKIIHH.

y=3x+2 y=3x

y=6x%+3x2+7 y=3x%+2

y=3-x y=x0_ x4
x—4

20. IToctpouTts rpaduk GyHKIMH.

y=2x-2

y=-2x°

21. UccnenoBaTh (PyHKIHIO.

y=x2-4x y = -x? — 6x

22. Ha PUCYHKC KUPHBIMH TOYKaMH IIOKa3aHa CPECAHCMCCAIHAAd TEMIICpATypa BO31yXa B Coun 3a

kaxaslid Mecsn 1920 roga. I1o ropu3oHTanyu ykas3blBatoTCs MECSLB, 10 BEPTUKAIIN - TEMIIEpATypa

B rpaaycax Llenbcus. st HarJsIAHOCTH >KMPHBIE TOYKH COCIUWHEHBI JUHHEH. OnpeaenuTe mno

PUCYHKY Pa3HOCTb MeXay HauOousbllel U HauMEHbIIEeH CpeHEMECSYHbIMU TEMIepaTypaMu 3a

YKa3aHHBIN IEPUOJ.

Hrorosasi koHTpOILHAsSI padoTa
Lleib: npoBepUTh YPOBEHb 3HAHUN yYaluxcs
Bpems nposenenusi: 40 MUHYT
dopma npoBeeHNA: KOHTPOJIbHAsA padoTa
Cucrema OLleHUBAHHUA:
[IpaBunpHO BBITIOTHEHHAs paboTa oleHuBaeTcs 13 6aiamu.
[TpaBumnbHBIN OTBET Ha 3a7anue 1 — 7 oreHnBaeTcs B 1 6as



[IpaBunbHBII OTBET Ha Kaka0e U3 3aaanuii 8-10 oreHnBaeTcs 2 danaaMu.

OT1MeTKa 110

o «2» «3» «“4» «5»
MATHOAIILHON IIIKAJIE

IlepBuunbIe 0aJJIbI 0-5 6-7 8-10 12-13

Coaeprxanue KOHTPOJIbHON PadoThI
Bapuant 1
Yacts 1

1. Beruncoute 2381 + 3/—125+ V1

6—n2

2. Cokparure 1po0b -
n--8n+16

3. Ha pucynke n3o0paxen rpaduk GyHkuuu Yy = X2 + 3X . Ucnonb3ys rpaguk, penmre

HEPABEHCTBO X2 +3x<0.

4. B apu(hMETHIECKOI IPOrpeccuu (an ) d=-0,2, a, = 0,4 . Haiinure a,.

6x% +11x—2
6x—1

5. Pemte ypaBHeHue: 0

6. Haiinure £KOM, ecnu u3BecTHO, 4TO rpaaycHas mepa 1yrd MN paBHa 124°, a rpagycHast
mepa nyru KN pasna 180°. Touka O — 1HEHTp OKPY>KHOCTH.

7. JlBe cTopoHbI TpeyronbHuKa 13 cm u 48 oM, a yron mexay Humu - 60°, 1240 N

Haitgure nmomaaps TpeyroiabHUKA.

M

Yacts 2 )
180°

8. C2x7 43y =11,
Pewnre cucremy ypaBHeHHId . .
4dx 4+ 6y =11x.

9. Paccrostane mexay ropogamu A u B paBro 490 kM. 13 ropona A B ropon B co ckopoctero 55
KM/Y BbI€XaJl MepBbIil aBTOMOOMIIB, a Uepe3 yac Mocie 3TOro HaBCTpeuy eMy U3 ropoja B Beiexan
co ckopocTbio 90 KkM/4 BTOpOi aBTOMOOMIIb. Ha KakoM paccTosiHUM OT TopoAa A aBTOMOOWIH
BCTpETATCA?

10. TInomams MPAMOYTOIFHOTO TPEYTONbHNKA, KATEThl KOTOPOTO PABHBI, COCTaBISAET 32 aM2.
Haitogure paguyc OKpy»KHOCTH, OIIMCAHHOK OKOJIO 3TOT'0 TPEYTOJIbHUKA.



Bapuant 2

Yacrtp 1
1. Beranciure 5V16 + /=64 + 3/(—1)
2
2. BpImonHAUTE ClIoKeHHE Ipobeid X + ﬁ .
X—5 b5-x

3. Ha pucynke uzoOpakeH rpaduk (HyHKIHH y=—X2 + X. HUcnonw3ys rpaduk, pemure

HEPABEHCTBO — x> +x<0.

YA

4. Haiinure 11 unen apudmerndeckoit nporpeccuu: 3; —2; —7;....

7x% — 6x—1 _

5. Pemte ypaBHeHue:
7x+1

6. Haiimure 24DEF, ecmu rpamycueie mepbl ayr DE u EF paBubi150° u 68°
COOTBETCTBEHHO.

7. IBe cTOpOHKI MapasuiesorpamMma 9 cM u 56 cM, a yron Mexay aumu - 300, Haiimute
IUIOLIAIb TAPAJUIEIOrPAMMA.

Yacrthb 2

3+ y=4,
Pemmre cucremy ypaBHeHHid ,
2x —y=1.
9. W3 mynkra A B myHKT B, paccrosiHue Mexay KoTopbimu 13 kM, Beimien nemexoz. OmHoBpe-
MEHHO ¢ HUM U3 B B A BwIiexan Benocurnenuct. BemocuneaucT exan co CKOpOCThio, Ha 11 km/4
OoJbIIel CKOPOCTH MEIIeX0/a, U cleiall B MyTH MOJIy4acoBYIO0 OCTaHOBKY. Haiiaure ckopocTh
NENIEX0/1a, €CJIU U3BECTHO, YTO OHM BCTPETHIINCH B 8 KM OT IMyHKTa B.

10. [Tnommane TpsIMOYTOJILHOTO TPEYTOJbHUKA, OAMH KaTeT KOTOPOro B 3 pa3a Ooubliie Ipyroro
cocrasnser 24 M2, Haiiture paanyc oKpyKHOCTH, OTTIHCAHHON OKOJIO 3TOTO TPEYroIbHHKA.

Kosn4ecTBO KOHTPOJIBHBIX padoT

I I Il \ roj
1 1 - 1 3




